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Angola nagykövete a szegedi egyetemen
2015. március 27.

A Szegedi Tudományegyetemre látogatott Angola Köztársaság nagykövete. Lizeth N. Satumbo Pena és az SZTE vezetőinek
megbeszélésein új ösztöndíjas hallgatók fogadásáról is szó esett.
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A szegedi egyetem nemzetközi törekvései összhangban állnak a magyar kormány déli nyitásról szóló elképzeléseivel. A Szegedi
Tudományegyetem örömmel fogadja a külföldi hallgatókat, egyre több szakon teszi lehetővé az angol nyelvű képzést – hangzott el Lizeth N.
Satumbo Pena, Angola Köztársaság nagykövete 2015. március 24-i látogatásán. Az angolai diplomata találkozott Szabó Gáborral. Az SZTE
rektora fölidézte az egyetem korábbi angolai kapcsolatait, a rangsorokra is utalva elhelyezte a Tisza-parti universitast a felsőoktatás
világtérképén.
 
Az ásványi kincsekben gazdag dél-nyugat-afrikai ország tervei között szerepel, hogy megnöveli az eddig külföldön tanuló Ąatalok
számát – tudtuk meg Nagy Katalintól. Az SZTE nemzetközi kapcsolatokért felelős rektori főmegbízottja elárulta: azt szeretnék, ha új
angolai ösztöndíjasok érkeznének Szegedre. Erre jó lehetőséget kínál a Stipendium Hungaricum program. E kormányközi
megállapodásokon alapuló együttműködésnek bevont országok köre folyamatosan bővül, már részese Angola.
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Öt fős delegáció élén érkezett Szegedre Lizeth N. Satumbo Pena. Az angolai nagykövet tárgyalásainak hátteréről Nagy Katalin elmondta:
„Bemutattuk és bebizonyítottuk, hogy Szeged a leendő angolai hallgatók számára a legmegfelelőbb hely, Európa 8. legjobb egyetemi városa.
Felvázoltuk, milyen szakokon kínálunk angol nyelvű képzést. De az is felmerült, hogy nyelvi előkészítő évet követően magyarul tanulnának
Szegeden az angolai diákok.”
 
A megbeszéléseket követően az angolai nagykövet és kísérete sétát tett Szeged belvárosában, megismerkedett a magyar gasztronómiával
 

SZTEinfo
Fotók: KDZS

Cikk nyomtatás  Link küldés   Tweet  Tetszik 0

Kövess minket!
 

Az ismerőseid közül te lehetsz
az első, akinek ez tetszik.

Szegedi E…
4,1 ezer kedvelés

Tetszik az oldal

Újvidékről jött az SZTE doktori iskolájába Kartali Tünde (/sztehirek/2018-januar/ujvidekrol-jott-szte?
objectParentFolderId=19413)
2018. január 19.

Javított kiválósága számarányain a Szegedi Tudományegyetem: a 2016-os adatokhoz képest száznál is több,
2017-ben összesen 225 tehetséges egyetemista, doktorandusz és ifjú oktató nyerte el az Új Nemzeti Kiválósági
Program ösztöndíját. A sikeres ifjú kutatók közül az Újvidékről az SZTE doktori iskolájába érkező Kartali Tündét
kértük villáminterjúra.

Tanévnyitó: „A Szegedi Tudományegyetem küldetése a tudás előállítása és átadása” (/sztetelevizio/2017/tanevnyito-
szegedi?objectParentFolderId=19426)
2017. szeptember 13.

Olyan jelentős fejlesztések előtt áll az SZTE, amelyekkel nemzetközi rangú kutatóegyetemmé válik – jelentette ki
a rektor, igazolta példákkal a kormányt képviselő igazságügyi miniszter. A Szegedi Tudományegyetem 2017-2018-
as tanévet nyitó ünnepségéről készült rövid videó itt megtekinthető.
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